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PROTOKÓŁ Nr XXII/20 

XXII sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 7 maja 2020 r., w Kamienicy Kultury w Pszczółkach 
 

 

XXII sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.15:10 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i obsługa 
Rady Gminy. 

 

PORZĄDEK OBRAD: 
1. Sprawy regulaminowe 

1) otwarcie sesji; 
2) stwierdzenie kworum; 
3) przedstawienie porządku obrad; 
4) przyjęcie protokołów XX i XXI sesji. 

 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie gminy 

Pszczółki - referuje p.W.Rybak, 
2) w sprawie ponownego rozpatrzenia skargi na działalność Wójta - ref. p.P.Jaskólski,  
3) w sprawie skargi na działalność Wójta - referuje p.P.Jaskólski, 
4) w sprawie rozpatrzenia petycji - referuje p.P.Jaskólski,  
5) w sprawie porozumienia z Powiatem Gdańskim na realizację zadania pn. „Święto 

Miodu Pszczółkowskiego” - referuje p.E.Grabowska, 
6) w sprawie sprzedaży działki nr 416/10 w Pszczółkach - referuje p.A.Gołkowska, 
7) w sprawie sprzedaży działki nr 320/2 w Pszczółkach - referuje p.A.Gołkowska, 
8) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (działka nr 282/5) - referuje p.A.Gołkowska. 

 

3. Plan pracy Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Pszczółki na  2020r. 
- referuje p.J.Falasa 
 

4. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie 
odpowiedziach 
 

5. Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 

6. Wolne wnioski i informacje 
 

7. Zamknięcie obrad sesji 
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
      1) otwarcie sesji 
 

XXII sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram XXII sesję Rady Gminy Pszczółki”. Przywitała wszystkich obecnych. Sesja 
odbywała się w sposób zdalny, w formie telekonferencji.   

 

      2) stwierdzenie kworum 
 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła, że w sesji uczestni-
czy 13 radnych (2 nieobecnych - radna Magdalena Niemczuk i radny Sławomir Ziętek), 
zatem jest ona prawomocna i zdolna do podjęcia uchwał - lista obecności w załączeniu. 

W sesji uczestniczyło również 5 sołtysów - lista obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni. Uwag nie zgłoszono.  
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4) przyjęcie protokołów XX i XXI sesji 
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że protokoły XX i XXI sesji były dostępne                 
w kancelarii Rady Gminy i radni nie wnieśli do nich żadnych uwag ani poprawek, w związku 
z czym zostają zatwierdzone przy braku sprzeciwu. 
 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie gminy 
Pszczółki 
 

Pani Wawrzyniec Rybak - radca prawny, powiedziała, że projekt regulaminu, przyjęty 
na jednej z ostatnich sesji, został przesłany do organu regulacyjnego Państwowego 
Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, który wydał opinię negatywną - zakwestionowano 
zapisy, które we wcześniej obowiązującym regulaminie z 2015 r. uznano za prawidłowe. 
Zastrzeżenia Wód Polskich zostały uwzględnione w całości i w takim kształcie dokument 
zostaje przedstawiony Radzie Gminy. 
 

 Ponieważ nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść uchwały              
i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 13 
radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXII/134/20.  
 

2) w sprawie ponownego rozpatrzenia skargi na działalność Wójta 
 

 Projekt uchwały przedstawił Pan Przemysław Jaskólski - Przewodniczący Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji. Zaprezentował stanowisko Komisji, która skargę, złożoną przez 
rodziców i opiekunów podopiecznych Fundacji „Żyć Godnie” w Kolniku, uznała za bez-
zasadną.   
 

 Radna Marta Grzeszczyk zapytała: 
- czy Gmina próbowała zgłębić temat tego, co dzieje się w Środowiskowym Domu Samo-
pomocy w Kolniku?, 
- czy Gmina próbowała sprawdzić źródło zaniedbań?, 
- czy rodzice i opiekunowie podopiecznych Fundacji mają podstawę twierdzić, że takie 
zaniedbania miały miejsce?, 
- jak moglibyśmy pomóc poprawić sytuację panującą w ŚDS od kilu lat?  
 

 Pan Wójt odpowiedział, że Gmina przekazuje znaczące środki na działalność ŚDS 
(jest pośrednikiem Urzędu Wojewódzkiego), i jest zobowiązana do przeprowadzania kontroli        
w zakresie merytorycznym, a nie w zakresie doboru kadry i przestrzegania przepisów             
z zakresu Prawa Pracy. Fundacja przyjmuje różnego rodzaju granty i jest poddawana 
kontrolom przez różne instytucje. Z uzyskanych informacji, w ostatnich latach była ona  
kontrolowana przez Gminę, Starostwo Powiatowe, Urząd Wojewódzki i Państwową 
Inspekcję Pracy, i żadna z tych kontroli nie wykazała niepokojących objawów działania 
Fundacji. Dodał, że jednostki administracji publicznej powinny prowadzić kontrole w oparciu                     
o mierzalne kryteria, a nie spekulacje czy informacje przekazywane za pomocą skarg.   
 

 Ponieważ innych pytań nie był, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść uchwały              
i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 13 
radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, wstrzymała się 1 osoba - radna Marta 
Grzeszczyk, głosów przeciw nie było. Uchwała została podjęta i nadano jej nr 
XXII/135/20. 
 

3) w sprawie skargi na działalność Wójta  
 

 Projekt uchwały przedstawił Pan Przemysław Jaskólski. Powiedział, że skarga 
dotyczy braku rozpatrzenia pisma w wyznaczonym terminie 24 godzin, dotyczącego 
składowania przez Gminę odpadów na nieruchomości mieszkańca. Zaprezentował stano-
wisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która uznała skargę za bezzasadną.  
 
 



3 

Radna Wioleta Bizior zapytała, czy Wykonawca robót (budowy sieci wodociągowej) 
ustosunkował się do pisma Gminy? 
Przewodnicząca Rady odpowiedziała, że jeszcze nie.   
Radny P.Jaskólski wyjaśnił, że odpady, o których napisał mieszkaniec, to płuczka powstała 
w trakcie wykonywania przewiertu sterowanego pod drogą. 
 

 Ponieważ innych pytań nie było, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących       
w sesji 13 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXII/136/20. 
 

4) w sprawie rozpatrzenia petycji  
 

 Pan P.Jaskólski przedstawił stanowisko Komisji Skarg w sprawie petycji rodziców 
dzieci uczęszczających do Żłobka Nr 12 Pozytywnych Inicjatyw w Pszczółkach, dotyczącej 
zwiększenia dotacji celowej w roku 2020. W wyniku jej rozpatrzenia postanowiono petycji 
nie uwzględnić.  
 

 Ponieważ nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść uchwały              
i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 13 
radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXII/137/20. 
 

5) w sprawie porozumienia z Powiatem Gdańskim na realizację zadania pn. „Święto Miodu 
Pszczółkowskiego”  
 

 Pani Ewa Grabowska powiedziała, że uchwała dotyczy podpisania porozumienia na 
przekazanie dotacji celowej w wysokości 7.000 zł, z przeznaczeniem na organizację „Święta 
Miodu Pszczółkowskiego”. Impreza jest  zaplanowana na 27 sierpnia br. w Parku Lipowym 
w Pszczółkach.  
 

 Radny Krzysztof Kutkowski zapytał o planowany całkowity koszt organizacji Święta     
i czy jest zasadne, aby w obecnej sytuacji w ogóle organizować tę imprezę. 
 Pan Wójt odpowiedział, że jest to uchwała o charakterze intencyjnym. Nie wiemy co 
będzie za 3 miesiące, a Święto Miodu Pszczółkowskiego to impreza promująca naszą 
Gminę. Jeśli, z uwagi na reżim epidemiczny, będziemy w stanie ją zorganizować, to 
ograniczymy się do samej promocji miodu.  
 Radny K.Kutkowski poprosił o podanie przedziału kosztów imprezy. 
 Pan Wójt odpowiedział, że w obecnej chwili nie jest w stanie podać kwoty. Nie będzie 
to impreza w takim zakresie, jak w latach poprzednich - nie będzie sceny, ani Gwiazdy. 
Zrobimy wszystko, aby maksymalnie ograniczyć wydatki własne. Skupimy się na 
elementach wystawowych i warsztatowych, z uwzględnieniem bezpieczeństwa miesz-
kańców. 
 

 Ponieważ innych pytań nie było, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących               
w sesji - 13 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXII/138/20. 
 

6) w sprawie sprzedaży działki nr 416/10 w Pszczółkach 
 

 Pani Anna Gołkowska powiedziała, że przedmiotem uchwały jest zgoda na sprzedaż, 
w formie przetargu, działki o powierzchni 0,0735 ha, położonej przy ul. Tczewskiej                     
w Pszczółkach, przy dawnej lecznicy zwierząt. Powstała ona z podziału działki o po-
wierzchni 0,2253 ha, posiadającej w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego 
dwie funkcje. Działka nr 416/10 jest przeznaczona pod budownictwo mieszkaniowe                  
z dopuszczeniem usług nieuciążliwych, a druga, powstała po podziale, stanowi drogę 
dojazdową do nieruchomości.   
 

 Ponieważ nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść uchwały              
i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 13 
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radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXII/139/20. 
 

7) w sprawie sprzedaży działki nr 320/2 w Pszczółkach   
 

 Pani A.Gołkowska powiedziała, że uchwała dotyczy zgody na sprzedaż, w drodze 
bezprzetargowej, działki nr 320/2 w Pszczółkach, na rzecz jej użytkownika wieczystego.   
 

Radny K.Kutkowski zapytał, dlaczego tę działkę chcemy sprzedać w drodze bezprzetar-
gowej i jaka jest kwota sprzedaży? 
Pani A.Gołkowska odpowiedziała, że zapisy ustawy stanowią, iż sprzedaż na rzecz 
użytkownika odbywa się w formie bezprzetargowej. Kwota sprzedaży zostanie określona 
przez rzeczoznawcę na podstawie sporządzonej wyceny. 
 

 Ponieważ innych pytań nie było, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących       
w sesji 13 radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXII/140/20. 
 

8) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (działka nr 282/5)  
 

 Pani A.Gołkowska powiedziała, że współwłaściciele nieruchomości w Kolniku, 
stanowiącej drogę wewnętrzną, zwrócili się z wnioskiem o nadanie nazwy „ul. Letnia”. Jest 
to droga boczna od ul. Spacerowej, równoległa do ul. Wiosennej i ul. Jesiennej.  
 

 Ponieważ nie było pytań, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść uchwały              
i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Uczestniczących w sesji 13 
radnych, wynik głosowania: ZA - 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXII/141/20. 
 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałami stanowi załącznik do protokołu. 
 

Ad.3 Plan pracy Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Pszczółki na     
2020 r.  
 

 Plan pracy Komisji przedstawiła p. Joanna Falasa - Przewodniczącej Komisji. 
Uwag ani pytań nie było. 
 

Ad.4 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie 
odpowiedziach  
 

 Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że w okresie od ostatniej sesji, do kancelarii 
Rady Gminy wpłynęły dwie skargi oraz petycja, które zostały dzisiaj rozpatrzone. 
Poinformowała, że w terminie do 30 kwietnia br., w kancelarii Rady Gminy, zostały złożone 
przez Panią Kierownik GOPS w Pszczółkach, sprawozdania, które zostaną przedstawione 
radnym podczas sesji absolutoryjnej w czerwcu br.: 
1) ocena zasobów pomocy społecznej Gminy Pszczółki, 
2) sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszczółkach za 

2019 r., 
3) sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2019 r., 
4) sprawozdanie z realizacji Gm. Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 

Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie dla Gminy Pszczółki za rok 2019, 
5) sprawozdanie z realizacji Programu na rzecz Seniorów Gminy Pszczółki za 2019 r., 
6) sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy 

Pszczółki za rok 2019, 
7) sprawozdanie z realizacji w 2019 r. Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii..  
 Pani A.Staniewicz powiedziała, że Rada Gminy wraz z sołtysami zorganizowała 
akcję „Maseczka dla Seniorów gminy Pszczółki”. Podziękowała wszystkim zaangażo-
wanym w tę akcję.  
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Ad.5 Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 

 Pan Wójt powiedział o: 
1) działaniach podjętych w związku z przeciwdziałaniem epidemii koronawirusa  w naszej 

gminie, 
2) naprawie kruszywem dróg gruntowych na terenie gminy,  
3) montażu wiaty przystankowej w Kolniku,  
4) wykonaniu remontu chodnika oraz parkingu przy Szkole Podstawowej w Pszczółkach, 
5) pozyskaniu środków pozabudżetowych: 

- w konkursie „Fundusz dróg samorządowych” - dofinansowania modernizacji ul. 
Bartnickiej i Miodowej w Pszczółkach oraz ul. Kamiennej w Rębielczu - kwota 1.300 tys. 
zł (50% wartości zadania), 
- z projektu „Zdalna szkoła” dofinansowania na zakup 24 laptopów dla uczniów naszych 
szkół (100% wartości), 

6) złożeniu wniosków na: 
- modernizację 4 boisk sportowych (w drugiej edycji); 
- przebudowę  ul. J.Słowackiego i ul. J.Matejki w Pszczółkach, 

7) wręczeniu uczniom Szkoły Podstawowej w Pszczółkach stypendiów Wójta za wysokie 
wyniki w nauce.   

 Poinformował, że po przeprowadzonym postępowaniu przetargowym, nowym opera-
torem sieci wod.-kan. na terenie gminy, została firma EKOWATER-OPERATOR. 
 

Ad.6 Wolne wnioski i informacje 
 

1. Radny Zygmunt Łysik zapytał, czy Gmina odczuwa zmniejszenie dochodów w związku     
z koronawirusem? 

 Pan Wójt odpowiedział, że nie wiemy jaka będzie kondycja przedsiębiorstw prowa-
dzących działalność i odprowadzających podatki na terenie naszej gminy. Do tej pory 
wpłynęło ok. 20 wniosków i planujemy, aby przyszła sesja była poświęcona pomocy 
przedsiębiorcom w zakresie odraczania lub zwolnienia z podatków. Na pewno odczujemy 
uszczuplenie dochodów budżetu Gminy. 
 

2. Radna Marta Grzeszczyk zapytała: 
1) co było powodem, że nie otrzymaliśmy dofinansowania na przebudowę boisk z programu 
„Sportowa Polska”?, 
2) jak Gmina planuje weryfikować pracę pracowników gospodarczych i jaki jest zakres ich 
prac w poszczególnych sołectwach?, 
3) co zostało zrobione w zgłoszonej sprawie braku oświetlenia za świetlicą wiejską w Klesz-
czewku, ponieważ mieszkańcy wykorzystują tę sytuację i podrzucają śmieci do śmietnika? 
 Pan Wójt odpowiedział, że program „Sportowa Polska” cieszył się dużym zaintere-
sowaniem samorządów. Ministerstwo ma politykę wspierania w pierwszej kolejności dużych 
przedsięwzięć, a wartość naszego była nieduża, przez co sądzimy, że został uznany, jako 
nieatrakcyjny do dofinansowania. 
 Na kolejne pytania odpowiedziała p.Anna Gołkowska: 
ad.2 pracownicy gospodarczy mają harmonogram prac, wg którego pracują i codziennie  
otrzymują polecenie wykonania konkretnych robót na terenie gminy, 
Ad.3  sprawdzimy, co jest powodem, że lampy za budynkiem świetlicy się nie palą.  
 

Radna M.Grzeszczyk zapytała, czy Gmina weryfikuje prace wykonane przez pracowników 
gospodarczych? 
Pani A.Gołkowska odpowiedziała twierdząco. 
 

Pan Piotr Chajewski - Zastępca Wójta, powiedział, że jesteśmy na etapie wprowadzania 
zmian organizacyjnych wobec pracowników gospodarczych - jeden z nich będzie, w określo-
nych godzinach, pracował bezpośrednio w sołectwach. Zakres prac będzie uzgadniany          
z sołtysami.  
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Pan Maciej Urbanek powiedział, że zapotrzebowanie na wykonanie określonych prac             
w sołectwach należy kierować i uzgadniać bezpośrednio z Wójtem lub upoważnionym przez 
Wójta pracownikiem.  
 

3. Radny Przemysław Jaskólski zapytał, w nawiązaniu do podjętej dzisiaj uchwały, co będzie 
w sytuacji, gdy cena nieruchomości, oszacowana przez rzeczoznawcę, będzie na tyle 
wysoka, że użytkownik wieczysty nie będzie w stanie jej zakupić? 

Pani A.Gołkowska powiedziała, że osoba ta pozostanie użytkownikiem wieczystym. Dodała, 
że na wycenę nieruchomości ma wpływ okres wnoszenia opłat oraz ile zostało do końca 
użytkowania wieczystego.  
 

4. Radna Wioleta Bizior powiedziała, że: 
1) na skrzyżowaniu ul. Kościelnej z ul. Jana Pawła II w Pszczółkach kierowcy w dalszym 
ciągu nie stosują się do znaku „STOP” i zaproponowała, aby narysować w tym miejscu na 
drodze szeroką linię i umieścić napis „STOP”, 
2) łącznik między ul. Kościelną a ul. Ogrodową jest zniszczony i poprosiła o jego naprawę.   
 

5. Radny Zygmunt Łysik powiedział, że był w Skowarczu, w miejscu, w którym zostało posa-
dzonych 100 dębów, ale niewiele z nich się utrzymało. Poprosił o interwencję u Wykonawcy 
nasadzeń, aby je uzupełnił.  
 

6. Radna Joanna Falasa zgłosiła problem niewłaściwego ustawienia, na ul. Kościelnej             
w Pszczółkach, kontenera na śmieci z cmentarza, który bardzo ograniczona widoczność 
kierowcom wyjeżdżającym z ul. Ogrodowej. 
 

7. Radny Waldemar Walejko powiedział, że mieszkańcy ul. Jaśminowej w Pszczółkach 
otrzymali z Urzędu Gminy pisma i pytają, czy w ich sprawie coś się dalej robi. 
 

 Pan Wójt odpowiedział:  
1) na połączeniu ul. Kościelnej z ul. Ogrodową będzie wstawiony ekodren, natomiast               

w kwestii znaku „STOP” - po sesji zostanie ustalony termin wizji w terenie, 
2) w kwestii dębów - było wysłane wezwanie do Wykonawcy o uzupełnienie nasadzeń, ale 

zostanie to sprawdzone, 
3) sprawa ustawienia kontenera przy cmentarzu zostanie uzgodniona z Parafią,  
4) w sprawie mieszkańców ul. Jaśminowej (przypomniał, że chodzi o budowę kanalizacji 

sanitarnej, oświetlenia i poprawienia drogi), jak tylko będzie możliwość, zorganizujemy 
spotkanie z mieszkańcami, z udziałem radnego W.Walejki.  
 

8. Radny Ryszard Pstrągowski poprosił, aby w związku z ogłoszonym przetargiem na 
wywóz odpadów komunalnych, uwzględnić ustawienie pojemnika na odpady biodegrado-
walne przy świetlicy w Różynach. 
 

9. Radny Piotr Pestka: 
1) zapytał, kto odpowiada za chodnik między Pszczółkami a Rębielczem, który jest bardzo 

zarośnięty, nieuporządkowany i zamulony ziemią spływającą z pól, 
2) powiedział, że na ul. Podjazdowej w Rębielczu, podczas deszczów spływa ziemia z drogi 

gminnej na drogę powiatową. Jest to łuk jezdni i zalegający piasek stanowi tam niebez-
pieczeństwo. Powiedział, że dobrze byłoby utwardzić drogę gminną.    

3) zgłosił, że w ubiegłym roku w Rębielczu były wykonywane przez firmę energetyczną 
prace i w tych miejscach chodnik nie został przywrócony do stanu pierwotnego - jest 
pozapadany i źle ułożony.  

 Pan Wójt odpowiedział: 
ad.1 chodnik z Pszczółek do Rębielcza jest własnością Powiatu, a ziemia osypująca się na 
niego pochodzi z prywatnych działek, więc nie możemy zlecać naszym pracownikom 
gospodarczym utrzymywania na nim porządku,   
ad.2 - w kwestii ul. Podjazdowej - konieczna jest wizja w terenie, bo również dotyczy to drogi 
powiatowej,   
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ad.3 firma ENERGA nie informuje nas o prowadzonych pracach, a chodnik jest własnością 
Powiatu i ten powinien interweniować w sprawie jego naprawy. Obiecał poruszyć temat           
w Starostwie.  
 

Ad.7 Zamknięcie obrad sesji 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady XXII sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 16:30. 
 
 
 

Protokółowała: D.Gromadzka                        PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 
               

                                                                                               Anna Staniewicz 
 
 
 
 
 Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas XXIII sesji Rady Gminy Pszczółki w dniu 

14 maja 2020 r., przy braku sprzeciwu. 

 


